

ERRATA DO EDITAL Nº 001/2018

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO EDITAL DE RESULTADO DE PROVA PRÁTICA – Nº 001/2018.

A Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano – EMDURB e a Comissão Organizadora Responsável pelo Processo Seletivo, nomeada pela Portaria nº 001/2018, de 20 de fevereiro de 2018, TORNAM PÚBLICA o EDITAL DE RESULTADO DE PROVA PRÁTICA dos candidatos inscritos para o Processo Seletivo 001/2018 realizado em 10 de Junho de 2018 para provimento dos cargos de: Operador Braçal.

ONDE SE LÊ:

Operador Braçal
(Ordem de inscrição)

INSCRIÇÃO	NOME	RG	NOTA
037	FABIANE IGNACIO DE ARAUJO VARELA	42911798X	0

LEIA-SÊ:

Operador Braçal
(Ordem de inscrição)

INSCRIÇÃO	NOME	RG	NOTA
037	FABIANE IGNACIO DE ARAUJO VARELA	42911798X	30

Ubatuba, 14 de junho de 2018.

Comissão Organizadora do Processo
Seletivo Portaria nº001/2018 de
20 de fevereiro de 2018

Pedro Vicente Tuzino Leite
Presidente da EMDURB